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ATA DA OITAVA (8v) SESSÃO ORDINÁRIA DA P SESSÃO LEGISLATIVA DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES-PIAUÍ, REALIZADA DIA 20 DE MAIO DE 2025, REGISTRADO 
SISTEMA DE APOIO AO PROCESSO LEGISLATIVO- SAPL. 

Aos vinte dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, (20/05/2025), às 10:00 horas, terça-feira, nesta cidade de 
Simões, Estado do Piauí, no Auditório da Câmara Edificio Almir Pereira Feitosa, localizado na rua Manoel Elpídio de 
Carvalho, 84, Plenário Vereador Pedro Raimundo Félix Filho, realizou-se a oitava (8a) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Simões do Piauí, transmitido pela rádio veredas FM, Instagram, registrado também no Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo-SAPL. A Sessão foi presidida pelo Vereador TARCÍSIO ALVES CARVALHO/MDB, VICE-
PRESIDENTE, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DA PRESIDENTE MARIA DAS GRAÇAS XAVIER CARVALHO 
(Gracinha)/ PSD que através de oficio comunicou a sua ausência temporária, em virtude de acompanhamento de uma 
pessoa da família em tratamento de saúde; 1° SECRETÁRIO: VEREADOR FRANKLIN WILKER DE CARVALHO 
E SILVA /MDB. Secretariada foi procedida a leitura da lista de chamada e registrou-se a presença dos vereadores: 
VALDINEY JOAQUIM DA SILVA/MDB, ENÉAS LIMA DIAS/ MDB, CLEDILMA ALENCAR 
TERTULIANO/PSD, MÁRCIA MELLÂNIA DA SILVEIRA MORAIS/PSD, ELISMAR CORDEIRO NUNES / 
PSD e LUCIANO CÉSAR DE SOUSA CARVALHO/PSD. Achando- se em Número Regimental, "Em Nome de Deus" 
o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Primeira parte —EXPEDIENTE DO DIA: Leitura 
da ata anterior, foi pedido dispensa pelos vereadores; Leitura do oficio n° 0102, da prefeitura municipal de Simões-PI, 
encaminhando Balancete Mensal, referente ao mês de JANEIRO/2025, e recebidos nesta Casa Legislativa dia 07 DE 
MAIO de 2025;Leitura do oficio do Gabinete do Prefeito n° 110/2025, 14/05/2025, e MENSAGEM, encaminhando 
Projeto de Lei n° 007/2025- Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC) do Município de 
Simões-PI, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 008/2025- Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Municipal — S.I.M. 
para produtos de origem Animal e Vegetal destinados ao consumo humano e dá outras providências"; Leitura dos 
Requerimentos lias 067 e 068, de autoria da vereadora Cledilma — Solicita ao prefeito Magno calçamento e uma praça ao 
redor da igreja da comunidade curtume; construção de uma praça com academia ao ar livre ir brinquedoteca infantil, na 
serra do Gil; Leitura dos Requerimentos n°s 069, 070 e 071, de autoria do vereador Valdiney , solicitando ao prefeito 
Magno Dantas, construção de anexo de posto de saúde na comunidade serra do azulão; aquisição de ambulância para o 
município de Simões; a criação de um auxilio emergencial municipal para famílias da zona rural afetadas pela seca de 
2025; Leitura do oficio da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, encaminhando parecer, sobre Projeto de 
Lei n° 06, Poder Executivo, trata dar nomes a ruas no Bairro Veneza; Leitura da Emenda apresentada pela Presidente da 
Comissão de Orçamento e Finanças, vereadora Mellânia, ao Projeto de Lei n° 002/2025 - ALTERA O DISPOSITIVO 
ALOCADO AO ARTIGO 2° DO PROJETO N° 002/2025 PROPOSTO PELO VEREADOR FRANKLIN (RPV); Leitura 
dos oficios ri% 034, 035, 036 da presidente vereadora Maria das Graças aos presidentes das comissões permanentes para 
parecer a Emenda apresentada pela presidente da Comissão de Orçamentos e Finanças; Leitura dos ofícios nos 037, 038, 
039 da presidente vereadora Maria das Graças aos presidentes das comissões permanentes para parecer aos projetos de 
leis do Poder Executivo, n's 07 e 08; Leitura dos Requerimentos IN 072 e 073, de autoria do vereador Franlçlin Carvalho, 
solicita ao prefeito Magno Dantas, a construção de uma área destinada a pratica de caminhadas e corridas, com extensão 
de 3 KM e largura de 2,5M, dotada de iluminação e sinalização adequadas; uma instalação de lombadas (quebra-mole) 
na Rua Antônio Lopes, no trecho compreendido após a escolinha aquarela até bifurcação com a Rua José Dias, incluindo 
lombadas na referida bifurcação; Leitura dos Projetos de Leis n°s 03 e 04 de autoria do vereador Franklin Carvalho, tratam 
respectivamente, Dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de protocolo ou comprovante de recebimento de 
requerimentos, documentos e petições entregues à Administração Pública Municipal, e dá outras providências; e Dispõe 
sobre a obrigação de envio de cópia dos processos licitatórios pelo poder Executivo ao poder Legislativo Municipal, nos 
termos que especifica. Leitura dos ofícios da presidente n°s 40, 41 e 42 aos presidentes das comissões permanentes 
encaminhando os projetos de leis de autoria Franklin para parecer; Leitura da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 
001/2025, de 19 de maio de 2025; Leitura dos oficios da presidente n°s 43, 44 e 45 aos presidentes das comissões 
permanentes encaminhando a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA, (autoria dos vereadores da oposição) 
para parecer. Em seguida a senhora presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos: A VEREADORA MELLÂNIA, 
solidarizou-se com familiares que perderam seus entes queridos; relatou que visitou escolas municipais juntamente com 

a colega vereadora Cledilma e foram surpreendidas com as falas dos professores que os pais perderam a confiança e se 
solidarizaram com os professores; e que as escolas tem livro de ocorrências, na escola 7 de Setembro, tiveram acesso, 

processo administrativo; repudia a violência; fez apelo a sociedade dar confiança aos pais, acidentes acontecem, que 
nenhum tipo de violência possa acontecer; atendimento plano individual,e frisou sobre o papel dos pais; parabenizou 
todos os gestores da escola Nossa Senhora Perpétuo Socorro, pelo prêmio, a secretária de educação Iris Elaine e também 

toda esquipe da Eustáquio Carvalho pelo grandioso evento primeira amostra cultural; e também parabenizou a presidente 
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da Câmara pelos cursos, muito produtivo; e participou do workshop da agricultura familiar, parabenizou ao secretário 
Rosenalvo pela a realização do evento, palestras; lembrou da campanha mês maio contra abuso sexual contra as crianças 
e adoslecentes. O VEREADOR VALDINEY, relatou sobre as dificuldades e queixas estão recebendo com relação a saúde 
e enfatizou que o município necessita de no mínimo duas (02) ambulâncias e as que estão funcionando não conseguem 
suprir as demandas do município e que Curral Novo é quem dá o suporte e fez elogios ao município de Curral Novo estar 
bem equipado, enquanto que Simões tem mais recursos e estar nesta situação; fez comentários a respeito de requerimentos 
apresentados de sua autoria construção do anexo em beneficio da comunidade, vinculado ao PSF Povoado Monte Santo, 
que dará suporte na Serra do azulão; falou da ausência dos agentes de saúde no Pé da Serra dos Félix e ao redor do 
município, profissionais são importantes; e a respeito do requerimento bolsa auxilio para agricultores uma grande 
necessidade o povo pede direto água para os seus reservatórios, espera a atenção do gestor. E ainda relatou que sábado 
passado foi atacado em uma rede social acusado de assédio, e indignado manifestou dizendo que não aceita, jamais faria 
isso, forma covarde e vai tomar as providências com ação na justiça, não se pode abusar de forma leviana dizer o que 
quer e enfatizou "fomos eleitos para legislar e prestar contas ao povo, não fala da vida particular de ninguém". E relatou 
em seguida, Simões recebeu muitos recursos gerados pelas energias eólicas era para ter carros pipas de grande porte e 
que deveriam saber o que fizeram com tanto dinheiro e falar da gestão passada. A VEREADORA CLEDILMA, iniciou 
o seu discurso agradecedendo primeiramente a Deus pela oportunidade de está presente em mais uma sessão. E em 
seguida, fez esclarecimentos sobre "os atos de violência que se espalham desde a campanha eleitoral até os dias de hoje 
nas redes sociais e que só tem crescido, Simões é conhecida como uma das melhores cidades do Piauí para se viver, 
principalmente por ser uma cidade tranquila, ordeira, acolhedora e solidária, mas infelizmente ultimamente muitas 
famílias estão sendo atacadas nas redes sociais e isso traz dores, sofrimentos e muita revolta, isso tudo acontece porque 
algumas pessoas entenderam que Simões precisa ser dividida em dois grupos políticos mas esquecem que as pessoas tem 
sentimentos, tem famílias e que sofrem muito com tal barbaridade e que acontecem nos palcos virtuais. Recentemente 
um boato mentiroso tomou conta das conversas nos principais grupos virtuais de Simões sobre um professor que teria 
empurrado um aluno, uma mentira tão grande e tão maldosa, que eu me pergunto como alguém tem coragem, tem a 
capacidade de levantar uma calunia tão grande sobre uma pessoa honesta, boa, de um coração enorme e falo com 
propriedade porque foi meu aluno, muitos anos e sei da sua capacidade profissional e humana, e como ele, muitos tem 
sofrido horrores que por trás de uma tela de computador, ou celular se acham poderosos e podem dizer o que quiserem, 
só gostaria de lembrar que as redes sociais não são terra sem lei, sem dono." E continuou "é do conhecimento de todos 
que todo cidadão tem o direito constitucional de se expressar livremente o problema surge quando o cidadão, sem observar 
a veracidade da informação que lhe é apresentada, divulga a notícia, sujeitando-se à responsabilidade decorrente do ato. 
E enfatizou que há responsabilidade civil e criminal para quem divulga ou compartilha informação falsa ou ofensiva, 
ainda tem a punição divina, porque a lei do retorno é justiça, só colhemos o que plantamos." Em seguida relatou que 
estive com a Vereadora Mellania visitando as escolas municipais da cidade e vão visitar os povoados, nas falas dos 
professores a revolta, quando se expõe uma escola, expõe todas as outras e fica subentendido que tanto trabalho, 
dedicação, cuidados e criatividades dos nossos gestores e professores são apagados, e peço aos nobres colegas vereadores 
que antes de trazer pais até essa tribuna que vamos ouvir também a escola, até porque todas as providencias cabíveis no 
caso exposto aqui na ultima sessão já tinha sido tomadas"os professores, que estão ficando mais doentes ainda porque 
ninguém fala das agressões que nossos professores sofrem no dia a dia por alunos e pais, não sabem que professor tem 
cicatriz no rosto de um lápis que o aluno cortou, que uma criança de 8 anos virou todas as mesas e cadeiras num ato de 
fúria porque não queria fazer a atividade e a professora retirou os coleguinhas da sala e ficou sozinha com ele até o mesmo 
se acalmar. Ao ligar para a mãe mesma disse que não ia na escola, só na hora de pegar o filho, que professora já foi 
agredida verbalmente aos gritos por mãe, só por fazer uma atividade diferenciada, no dia seguinte, mesmo recebendo a 
orientação da direção em todas as reuniões que qualquer problema deve-se procurar a gestão escolar e não entrar na sala 
gritando e ofendendo a professora, que está ali dando o melhor de si para os nossos alunos, mesmo assim ainda acontece.. 
fez apelo aos pais que acompanhem mais seus filhos na escola, a parceria escola x família é essencial para o bom êxito 
na educação efetiva das nossas crianças, jovens e adolescentes. Em nome da Secretária de Educação Iris Elayne, 
parabenizo toda a equipe da secretária de educação, a diretora Rafada e os colegas professores da escola Municipal 
Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, povoado Curralinho, pelo o prêmio Parceria pela Valorização da Educação PVE 
"Inovar hoje para transformar o amanhã", uma premiação a nível Nacional, chama-se reconhecimento.Parabenizar 
também a diretora Elvina e os professores e funcionários da escola Municipal Eustáquio Carvalho, pela I amostra Cultural 
"Coração, Valores do Quilombo; e ainda parabenizou a Secretaria de Saúde, Isa Dantas e toda a equipe da vacina, por ter 
feito o dia D de vacinação contra a influenza, aberta para toda população do município, bem como, a de HPV para jovens 

de 15 a 19 anos. Parabenizou também a enfermeira Emanuella Carvalho, aos agentes de saúde Comunitários pelo projeto 
premiado a nível Estadual e agora está concorrendo a nível Nacional, com o tema: Acompanhamento das 
condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família — Processo de Trabalho. Mais um reconhecimento de prática 
exitosa do nosso município! o Prêmio Nacional, que será escolhido em Belo Horizonte em junho. Finalizou o seu discurso 
agradecida com uma frase de um "ser de luz que nos deixou semana passada, o Divaldo Franco que diz: Na vida somos 
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semeadores...."0 VEREADOR ELISMAR, agradeceu por estar na sessão, solidarizou-se com a vereadora Gracinha, 
ausente na sessão, motivo acompanhando familiar em tratamento da saúde; congratulou-se com o colega vereador 
Valdiney pelas suas palavras e em seguida o vereador Valdiney pediu aparte falou da importância do respeito com os 
colegas; do povoado Monte Santo, Rosenalvo, secretário municipal, conquista cadastro, aração de terras; cadastro 
beneficia povo baixa renda; falou dos requerimentos do vereador Valdiney, importante, atendimento médico nas 
residências; a vereadora Cledilma também pediu aparte e falou dos pedidos de posto de saúde e que vão atrás dessas 
solicitações, ambulância precisam, é uma parceria, esclareceu é por conta de atendimentos ao povo de Curral Novo e 
Caridade em Simões. O vereador Elismar continuou o seu discurso enfatizando a importância da aquisição das 
ambulâncias. A vereadora Mellânia também pediu aparte. Falar sobre a demanda. O vereador Elismar concluiu seu 
discurso. O VEREADOR FRANKLIN, fez comentários a respeito da saúde de Simões, falou que os requerimentos são 
de grande relevância e sobre a resolução desses requerimentos e indagou o que estar faltando é requerimento bonito ou 
o atendimento — precisam ações concretas que tenha resultados e Simões não tem se não fosse essas pessoas que citou 
não teria feito transferências pacientes é muito crítico; e que uma ambulância de Simões teve problemas na estrada; falou 
em seguida que apresentou projetos de leis importantes e esclareceu sobre a necessidade quando é solicitado exames, 
consultas, mostrar a sequência das pessoas que serão recebidas e o servidor não pode se negar; o outro projeto apresentado 
a respeito de protocolos, tornando-se obrigatórios que o município envie; e fez ainda comentários sobre os seus 
requerimentos lombada obra importante para evitar acidentes; e espaço para caminhada e ciclistas; o vereador Luciano 
pediu aparte, para entender melhor o requerimento do vereador sobre o espaço de caminhada se é em direção a Caridade, 
pois já apresentou requerimento. O vereador Franklin disse que teve todo o cuidado de apresentar e pediu apoio; E desejou 
à presidenta, Gracinha , que resolvesse tudo com a sua mãe que desse tudo certo; e falou da necessidade de audiência 
pública com a equatorial. E finalizando seu discurso enfatizou que a oposição encontra-se unida e que conflitos são 
repudiados e que muita gente pensa que o instagram é terra sem lei, falou a respeito sobre o julgamento que fizeram contra 
o colega vereador Valdiney, é possível descobrir, informou. O VEREADOR LUCIANO, solidarizou-se com a presidenta 
Gracinha sobre a saúde de sua mãe; e com o vereador Valdiney sobre as acusações; falou que a sua bandeira é de Simões, 
desenvolvimento e não partidária; falou com vereador Franklin sobre requerimentos; e que a situação estão tranquilos e 
não estão só, permanecem unidos, a responsabilidade do município é grande; e que já foram feitos sessenta e cinco (65) 
cadastros de água no município; citou outras regiões, solicitaram ao prefeito Magno, gestão nova, sabe-se das críticas e 
recebe para melhorar, porém não é tão ruim a gestão como a oposição tem abordado e que as viagens à Teresina Brasília, 
vai trazer grandes obras para o município, citou algumas, construções de uma creche na Veneza; e outras obras em 
andamento no município; são conhecedores que tem as deficiências, que é muito fácil jogar pedras, mas o momento é 
ajudar. A vereadora Cledilma pediu aparte para informar que esteve na secretaria de saúde e soube uma pessoa que chegou 
à secretaria a consulta saiu para o dia 22 de maio em Picos, foi apresentado outro cronograma, mas esta pessoa, somente 
queria ser atendida com o médico da cirurgia que não atende pelo SUS, só particular e a vereadora disse que não vê 
nenhuma dificuldade em marcar, tem muitas demandas e não tem como atender individualemente cada caso. O vereador 
Luciano continuou o seu discurso falando sobre as demandas do município e possíveis soluções. O governador Rafael 
Fonteles, entregou grandes obras no município e agradeceu pela obra, construção de grades protegendo veículos, 
atendimento dos vereadores e gestores; fez apelo aos agricultores para se cadastrar na secretaria Desenvolvimento Rural, 
possam ver o que eles criam para o município entender que necessidades aguardam. O vereador Valdiney pediu aparte 
para perguntar se o governador Rafael faria a obra asfalto no trecho Simões a Padre Marcos. O vereador disse que sim. 
Parabenizou em seguida o prefeito Magno Dantas, pela segurança pública, e por agilizar obras que vão começar o torneio. 
Disse que o prefeito foi em Pedro II, objetivo trazer para o município melhoria acessibilidade,trazer benefícios. Na 
sequência fez homenagem póstuma, a respeito do cidadão, expressando seus sentimentos ao político Emanuel Bringel, 
foi ex-prefeito, deixou legado em Araripina-PE falou ao filho Bringel Filho. O VEREADOR ENEAS LIMA, comentou 
que o vereador precisa estar com a verdade e não tampar o sol com a peneira e que deveriam entrar em consenso e que 
prefere trabalhar com a verdade. Falou sobre o teste seletivo que fez a denuncia ao Ministério Público que estão demitindo 
pessoas que passaram na prova. A justiça tem os prazos esclareceu à população; falou também sobre os cargos 
comissionados direito do gestor tanto na Prefeitura como na Câmara; e continuou relatando caso da violência no 
município, caso isolado e estar repercutindo , os vereadore foram averiguar, as mães querem resposta a gestão precisa 
se manifestar e aí as pessoas se acalmam; falou sobre os carros- pipas que o governo federal "já tirou o corpo de banda". 
E relatou que ou a prefeitura assume o problema ou o povo vai ficar sofrendo e informou que não pagaram nem as águas 
do ano passado, e enfatizou que diante dos fatos não podem ficar sem fazer nada a prefeitura precisa assumir para o 
abastecimento da comunidade; temos que aceitar que a gestão é nova, porém as coisas estão desalinhadas, salários 
atrasados é preciso haver ação com urgência.e que gostaria estar falando coisas boas; a questão do saneamento básico 
falou das dificuldades e não se vê ações concretas, ruim para a imagem do legislador, precisam esquecer as paixões 
políticas, porém realizar; e afirmou que é apaixonado pela agricultura e já conseguiu muitos projetos e apoio a esta classe, 
pois se identifica. Querem ações efetivas construção de barragens, perfurações de poços e que lhe disseram que pessoas 

na sala de Edilberto estão marcando lugares para cavar poços, bem próximo ao que já existe e dar água suficiente e que 
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não tem lógica. Falou que tem que trabalhar com fatos. Falou da parceria dos municípios vizinhos em relação as 
ambulâncias. E frisou que trabalhar com parcerias é bom só que a realidade de Simões estar com deficiência de ambulância 
e estar, "escapando" com Curral Novo e Caridade, solução viável é comprar, pontuou o vereador. O VEREADOR 
TARCÍSIO, falou que estar substituindo a vereadora Maria das Graças (Gracinha) por estar acompanhando sua mãe em 
tratamento de saúde. Iniciou o seu discurso e parabenizou a presidente pela iniciativa colocar em prática a escola 
legislativa para vereadores e funcionários estarem se atualizando na sua função; solidarizou-se com os familiares que 
perderam seus entes queridos. Pontuou a fala dos que antecederam, vereador Luciano disse que a oposição quanto mais 
pior, falou que não fluiu bem. E enfatizou que a oposição estar aqui para trazer melhor para o município citou: requereu 
recuperação estrada Pé da Pedra e não foi solucionado é como Eneas falou estão trazendo situações do povo que estão 
sofrendo e não tem nenhuma resposta. E o povo tem cobrado e sobre o poço do Sobradinho, fez requerimento visitaram 
e nada resolvido, convidou a secretaria para fazerem visitas, também não resolveu. E falou que é difícil trabalhar no 
município, e os que o antecederam disseram que Simões cresceu bastante, e o que tem visto é que a cidade vizinha dar 
suporte. Os recurso não aumentaram? Indagou o vereador. E que ficam só dizendo que a gestão é nova. E continuou que 
"é a favor das parcerias e não concorda é em dizerem que estão aqui para piorar. E que se tem certeza que estou nesta 
Casa para piorar eu renuncio, pois não estou para piorar," pontuou o vereador. Falou sobre o açude novo o povo estão em 
dúvida como serão assistidos. E afirmou que é isso que buscam trazer as demandas, buscar corrigir, amenizar. Não vai se 
calar diante das dificuldade estar para buscar ou tentar resolver estas realidades. Citou fato que seu pai morreu há trinta e 
três anos e tinha o único carro cadastrado pela Defesa Civil, falou da dificuldade de abastecimento, e questionou não 
tiveram inverno, mas tem água, barragem e os poços; e que devem agir enviando carros pipas para as regiões secas. O 
vereador Elismar pediu aparte, concorda com discurso, bem feito e a questão achar poços com água e, para vim da 
barragem não é tão fácil, esclareceu. O vereador Tarcísio disse com relação aos poços não conhece nenhum 
dessalinalizador colocado pela gestão, hoje secretário estadual colocou; e dando continuidade fez comentários a respeito 
de cidades que não vai ter festa de aniversário, com o dinheiro enviasse carros pipas para abastecimento nas regiões se 
não desse para enviar dois, enviasse pelo menos um carro pipa. E finalizou agradecendo a todos. Na sequência, houve 
questionamentos no momento que foi facultada a palavra para o líder da situação falar, o vereador Luciano César, diante 
da situação, quando se levantou para fazer uso da palavra, o vereador Franklin, P secretário, disse que conforme o 
Regimento Interno da Câmara, não fala sobre esse uso da palavra, por quinze minutos pelo líder do governo; O vereador 
Luciano indignado retirou-se da sessão. O presidente em exercício, Tarcísio Alves, pediu para manter a ordem e seguisse 
o rito conforme já tinham feito e na próxima a presidente toma a iniciativa e segue a ordem. O vereador Eneas pediu a 
parte falou sobre tempo de liderança, esclarecendo que Dr Francisco, assessor jurídico da Câmara na gestão passada, disse 
que é um dispositivo vem de cima e na época, como vereador da oposição não tinha, só a situação, porém concorda ter o 
tempo de líder. Em seguida o presidente em exercício, Tarcísio colocou a oportunidade da fala para todos. A vereadora 
Cledilma demonstrou a sua indignação e falou da necessidade da capacitação que precisam estarem abertos para alterarem 
o regimento, acha que deveria ter falado antes da sessão para não acontecer essa situação. O vereador Elismar disse que 
é o mais antigo de mandatos da câmara e sempre teve na Casa o tempo do líder e que concorda com a vereadora Cledilma, 
já foi em outra gestão oposição, e desejam que tenham diálogo. O vereador ENEAS LIMA, entendeu que o presidente 
vereador Tarcísio não autorizou, o vereador Franklin foi quem colocou em pauta. O Vereador Franklin, justificou dizendo 
que não é melhor que ninguém e que o vereador precisa conhecer o Regimento esclareceu ao vereador Elismar disse que 
ele estava criando lei. A vereadora Mellânia também ficou indignada e achou erro falar na sessão. Deve se esclarecer o 
que for correto. Vamos manter a cordialidade. O vereador Franklin disse que há interpretação para isso. O presidente em 
exercício vereador Tarcísio falou que foi concedido tempo pedido uso da palavra e que não proibiu o vereador fazer uso, 
esclareceu. ORDEM DO DIA: LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE PROJETO DE LEI N°06 PODER EXECUTIVO, 
TRATA DAR NOMES A RUAS NO BAIRRO VENEZA (lido na Sessão Ordinária do dia 06/05) o primeiro secretário 
vereador Franklin, anunciou a deliberação prejudicada, devido não ter o parecer das comissões, portanto volta às 
comissões para parecer; LEITURA DOS REQUERIMENTOS N°S 062, 063, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MELLÂNIA  (lido na Sessão Ordinária do dia 06/05), requerendo ao prefeito Magno Dantas- a encanação da água do 
poço tubular do pé da Serra dos Félix para a residências da comunidade; e solicita que seja feito a pavimentação e esgoto 
na Rua João Anselmo da Silva, neste município. Os requerimentos foram deliberados e obtiveram APROVAÇÃO por 
unanimidade dos vereadores presentes. Logo em seguida o presidente em exercício Tarcísio Alves, passou a presidência 
ao vereador Franklin, 1° secretário, conforme normas regimentais, para deliberação dos requerimentos de sua autoria 
LEMTRA DOS REOUERIMENTOS N°s 064, 065. e 066, DE AUTORIA DO VEREADOR TARCISIO  (lido na 
Sessão Ordinária do dia 06/05)Solicitando ao prefeito uma praça no bairro Bela Vista na cidade de Simões — PI; e solicita 
uma praça no Bairro Alto — Na proximidade da Avenida Clementino Coelho; e ampliação da rede elétrica dos poços da 

localidade: Sitio Pé da Serra do Olho d'água e Sitio Alto Alegre dos Galdinos. Todos os requerimentos, referidos, foram 

deliberados e obtiveram APROVAÇÃO por unanimidade dos vereadores presentes. Retornando aos trabalhos o 

presidente em exercício vereador Tarcísio Alves, fez os agradecimentos e finalizou comunicando a PRÓXIMA SESSÃO 
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ORDINÁRIA: 03 DE JUNHO, 10 HORAS. E não havendo mais nada a tratar "Em Nome de Deus" o senhor presidente 
declarou encerrado os trabalhos da presente sessão. E para constar mandou que lavrasse a presente ata que após lida e 
aprovada vai assinada pelo Presidente Em Exercício, 1° Secretário e demais vereadores presentes. Plenário Vereador 
Pedro Raimundo Félix Filho Câmara Municipal de Simões 20 de maio de 2025. Assinatura de Todos os Parlamentares 
Presentes na Sessão. 
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